

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

9 июня 2023

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. Пока власти решают, как бороться с нашествием гусениц шелкопряда, леса стремительно лысеют, Зебра ТВ

«Участие в совещании приняли специалисты министерства, представители филиала ФБУ "Рослесозащита" - ЦЗЛ Владимирской области, администрации Гусь-Хрустального района, национального парка "Мещера", управления Россельхознадзора по Владимирской, Ивановской и Костромской областями и ГКУ ВО "Гусевское лесничество".

<https://zebra-tv.ru/novosti/ekstcessi/poka-vlasti-reshayut-kak-borotsya-s-nashestviem-shelkopryada-gusevskie-lesa-stremitelno-korichneveyu/>

2. Правительство Владимирской области проморгало нападение шелкопряда на Гусь-Хрустальный район, Томикс

<https://www.xn--33-vlciiyd.xn--plai/novosti/63963>

3. Непарный шелкопряд уничтожает красоту Чишминского района, Родник плюс

– Информацию о новых местах, где необходима обработка или «листок сигнализации» я передал вышестоящему руководству, а дальше сведения поступают специалистам ФБУ «Рослесозащита» – «Центр защиты леса РБ».

<https://rodnikplus.ru/news/novosti/2023-06-08/naparnyy-shelkopryad-unichtozhaet-krasotu-chishminskogo-rayona-3292180>

4. Эффект бабочки. Леса в Рязани под угрозой гибели из-за непарного шелкопряда, АиФ Рязань

«Гусеницы непарного шелкопряда объедают листву, что ослабляет дерево и может привести его к гибели», — более уверенно рассказали уже специалисты Центра защиты леса Рязанской области.

https://rzn.aif.ru/society/ecology/effekt_babochki_lesa_v_ryazani_pod_ugrozoy_gibli_iz-za_neparnogo_shelkopryada

5. Эксперты осмотрели определенные под снос деревья в горпарке, СарБК
К "зеленой комиссии" присоединились также представители министерства природных ресурсов и экологии области, прокуратуры, СГТУ, специалисты-лесопатологи Вавиловского университета, СГТУ, центра защиты леса, общественники, депутаты.

<https://news.sarbc.ru/main/2023/06/08/286738.html>

6. Прокуратура проверила законность рубки деревьев в центральном сквере, Новости Горного Алтая

В проверке приняли участие специалисты Минприроды Республики Алтай и лесопатологи Центра защиты леса Алтайского края (филиал «Рослесозащиты»).

<https://www.gorno-altaisk.info/news/154388>